## PAKTA INTEGRITAS PERANGKAT DESA KERTAYASA

Yang bertanda tangan di bawah ini :

Nama

: SITI ROHANAH

Tempat/Tanggal Lahir

: Kuningan, 17 Mei 1979

Jabatan

: Kaur Umum

Alamat

: Dusun Pahing RT/RW: 010/005 Desa Kertayasa

Saya sebagai Perangkat Desa Kertayasa Kecamatan Sindangagung Kabupaten Kuningan, dengan ini menyatakan dan berkomitmen untuk :

- 1. Menjalankan, mematuhi, dan mengamankan semua kebijakan Kepala Desa Kertayasa.
- 2. Tidak akan melakukan tindak pidana Korupsi, Kolusi dan Nepotisme (KKN).
- Tidak akan melakukan perbuatan yang merugikan Pemerintah Desa Kertayasa dan Masyarakat Desa Kertayasa baik secara moril maupun materil.
- 4. Akan menjaga integritas dan nama baik Pemeirntahan Desa Kertayasa
- 5. Apabila melanggar PAKTA INTEGRITAS ini saya siap untuk :
  - a. Diberi teguran oleh Kepala Desa baik lisan ataupun tertulis.
  - b. Diberhentikan sebagai Perangkat Desa.
  - c. Diproses sesuai peraturan perundang-undangan yang berlaku.

Demikian PAKTA INTEGRITAS ini saya buat dengan sebenar-benarnya.

Kertayasa, 7 Januari 2020 Yang membuat pernyataan,

SITI ROHANAH